
Результаты анкетирования родителей гимназии №105 
«Удовлетворённость деятельностью общеобразовательного учреждения» 

Февраль 2018 года 

Цель: выявить уровень удовлетворённости организацией работы ОУ 
В анкетировании приняли участие 430 человек, родители обучающихся 1-11 

классов 
Родителям было предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Довольны ли Вы, что ребёнок учится именно в нашей гимназии? 

Да - 97% опрошенных 

 

2. С интересом ли Ваш ребёнок посещает учебные занятия? Да - 96% опрошенных 

 

3. Просматриваете ли Вы электронный дневник? 

 



Да - 94% опрошенных (из зарегистрированных) 

4. Оцените уровень знаний, которые получает Ваш ребёнок в гимназии. 

 

Высокий - 59,5% опрошенных 
Средний - 39% опрошенных 
Низкий -1,5% опрошенных 
5. Удовлетворяют ли Вас взаимоотношения педагогов и Вашего ребёнка? 

 
Да - 90 % опрошенных 
6. Имеете ли Вы возможность участвовать в управлении гимназией, вносить 
предложения по улучшению образовательного процесса? 

 
Да - 84% опрошенных 



7. Находите ли Вы понимание и поддержку у педагогов, при решении проблем, 
связанных с воспитанием и обучением Вашего ребёнка? 

 
Да - 91% опрошенных 
8. Удовлетворяет ли внеурочная работа в гимназии Вашего ребёнка? 

 
Да - 94% опрошенных 
9. Оцените уровень мотивации Вашего ребёнка. 

 
Высокий - 40% 
Средний 57% 
Низкий 3% 
 
 


